

影响恋情的风水 恋爱中这些一定要明白 影响恋情的风水，恋爱中这些一定要明白。爱情虽说是两个人的事情，但有些时候家居风水也会影响双方的爱情。或许对于大多数人来说对风水方面的知识不是很了解，小编在这里讲解一下，告诉你如何布置居家爱情风水吧。

如何布置居家爱情风水 一、空间魔法师——侧光 爱情需要来点变化，平淡的空间如果有灯光的点缀，就如变魔术，充间惊奇，在侧光映照下，空间会较有立体感，充满生命美感，如果房中有花及小饰物，藉著光影可增加空间的深度，让整个环境充满“浪漫”魔力，让人不自觉温柔电力大增，让空间的爱情魔力，全部释放出来。

二、爱的讯息——浪漫的电影、CD或书报 爱是一种环境讯息，想要恋爱，就让自己沈浸在爱的讯息中，就好像看完浪漫的电影和小说，全身充满想恋爱的因子，如果这些讯息能放置在最舒适的角落，自然唤醒爱的讯息，时间久了，开发出的爱情能量，就能随时放电给心仪的对象了。

三、增情改运剂——鲜花 在客厅放一束鲜花，不能用塑胶花代替，花瓣最好是大花瓣，而花瓶最好是瓷瓶或陶瓶，还有不能让花枯掉喔！否则爱情还没报到，反而带来灾厄和病痛。

四、桌巾、窗帘随季换“服装” 环境随著摆饰不同，会有不同的心情，散发出新的爱情能量，新的活力，可以从桌巾、坐垫、地垫著手改变，接著就是窗帘，最好每季换个不同花色，实际去感受这些小地方，所散发出的爱情能量。

五、爱的声音——音乐 背景音乐可以提升浪漫磁场，开发内在的能量，让人有种想谈恋爱的浪漫感觉，音乐最好是轻音乐、古典音乐或大自然的音乐，可长时间播放的音乐，当每天沈浸于“浪漫舒柔”的气氛中，身上有一种想恋爱的强力讯息，你身旁的异性，也一定能接收到爱的讯息，进而启动“爱的程式”。

六、一盏香料精油 近来吹起一阵芳香疗法，而芳香剂也可改变空间的能量磁场。心理学家的研究，我们的嗅觉是影响记忆的最底层，直接影响潜意识，是最容易开发出惊人的潜在能量，当陷入浪漫或快乐情境时，下次再闻到此香味，自然回忆起快乐讯息，爱的讯息就是让自己保持浪漫的情绪。

影响爱情的风水禁忌

1、卧室忌设计成细长规模 房间宽敞是不错，可是不要是细长形状的。现今房屋设计技术比较高，种类也比较多，有经济能力的人喜欢在卧室加个独立试衣间或者是卧室厅。有些结构显得卧室又细又长，这样的设计结构就会影响爱情风水。居住在那样的时候就容易让人觉得冷清、孤寂。长时间居住会削减个人的积极性，和情人之间的相处也缺乏热情，让情人觉得你在疏远、过于冷淡。

2、房子忌建造切半的设计布局 房子的设计与布局种类繁多，讲求特别的设计也一般在有钱人家。尤其是别墅房子，有前院、后院，还有些会有游泳池、假山水池等。不过为方便人行走，有些人习惯在中间建小道。尤其有水池、假山的人家，为营造一种“小桥流水人家”的意境。如果是圆形的规模，被切半就想镜子破裂一样，造成一种对家宅、感情不利的风水，即名为“破镜煞”。这些建造不太适应自家居住的房子。

3、房子忌建设如同空洞 第一种要忌讳的风水是关系到房子建设的结构，现在经济发达，每家每户都有车，而且大多数人都习惯把一楼建设成车房，而卧室在车房的上面。这样的房子结构风水就不利于恋情的发展。卧室下一大空间，就等于存放很多气，如同气球上放东西，不稳定且易破。这样结构的房子住久了，严重影响恋情，离离合合的现象比较多。

标签：家居风水